

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 8.19

YouTube 音频

耶稣终极的赎罪祭和平安祭

平安祭是由公牛、公绵羊或山羊中的一只作为祭品。

根据旧约圣经（利未记 7 章 11-15 节），平安祭通常在特定的场合和情况下献上。以下是一些平安祭要求的情况：

感恩祭：平安祭经常被视为感恩的一种表达。人们在收获季节或特殊的神圣日期，如逾越节和五旬节等，向上帝献上感恩祭作为感恩和敬拜的象征。

誓愿祭：当人们在困难或危险的时刻向上帝发誓，并且在获得拯救或保护后实现了这些誓愿，他们会献上平安祭来履行他们的誓愿。

自愿祭：有时候人们会自愿地献上平安祭，以表达他们的虔诚和愿望与上帝保持亲近的关系。

节期和仪式：在一些特殊的宗教节期和仪式中，平安祭也可能被献上，以表达对上帝的崇敬和敬拜。

平安祭的献上通常涉及献上牲畜，例如牛、绵羊或山羊，作为祭品。祭品会在祭司的监督下被宰杀，然后一部分会焚烧在祭坛上，而其他部分可能会成为祭司和祭献者的食物。

需要注意的是，平安祭在旧约中有许多细节和规定，具体情况会根据不同的情景和法律进行调整。这些规定可以在利未记和民数记等旧约圣经书卷中找到。

新约中有几个元素与旧约圣经中的平安祭有关，虽然它们不一定是直接的预表，但它们在某种程度上可以与平安祭联系起来。以下是一些可能的相关元素：

耶稣基督作为终极的平安祭：在新约中，耶稣基督被描绘为终极的赎罪祭和平安祭。他的死被认为是为了赎回人类的罪，使人与神和好。在以弗所书 2:14 中，耶稣被描述为我们的和平，他通过十字架的工作使犹太人和非犹太人能够和好，消除了分隔。

和好的信息：在新约中，耶稣的福音被视为带来和好的消息。这种和好不仅仅是人与神之间的和好，也包括人与人之间的和好。这与平安祭的主题相呼应，平安祭在一定程度上也表达了人与神之间的和好。

圣灵的果子：在加拉太书 5:22-23 中，描述了圣灵的果子，其中之一是"和平"。这可以被视为一种在内心产生的平安，使信徒能够与神和好并与其他人和睦相处。

教会的团体和平：在新约中，教会描绘为基督的身体，由许多不同的成员组成。这个团体的和睦和和平，以及基督徒之间的关系，可以与平安祭中神和人之间的和好联系起来。

使徒保罗的教导：使徒保罗在多个信函中谈到了和好的概念，他强调了信徒之间的和睦，以及通过基督的工作实现的和好。例如，在哥林多后书 5:18-19 中，保罗将自己和其他信徒看作是传承和好信息的使者。

虽然这些元素与旧约平安祭有关，但它们更多地是在新约的上下文中表达的，通过耶稣基督的工作和信徒与神之间的关系来传达和平的概念。需要注意的是，这只是一种解读，不同的神学家和信仰传统可能会对这些联系有不同的看法

在基督教的新约中，平安祭作为特定的宗教仪式在某种程度上不再需要。这是因为新约中耶稣基督的救赎工作被视为一次而终的、完美的牺牲，已经为人类的罪提供了永恒的解脱。以下是一些解释为什么新约中不再需要平安祭的原因：

耶稣基督的救赎：根据新约的教义，耶稣基督被认为是上帝的儿子，通过他的死和复活，他成为了完美的赎罪祭。他的牺牲为人类的罪提供了永恒的救赎，使人们能够与上帝建立和好的关系。因此，不再需要献上动物作为平安祭来获得宽恕。

一次而终的救赎：希伯来书这本新约书信特别强调了耶稣的牺牲是一次而终的，与旧约中反复献上牲畜的敬拜有所不同。希伯来书 10:10 说：“我们凭这旨意，靠耶稣基督只一次献上他的身体，就得以成圣。” 这意味着耶稣的牺牲已经满足了上帝的要求，不需要再次重复。

新约的敬拜焦点：新约强调内心的信仰、灵性的敬拜，以及个人与上帝的关系。耶稣教导人们要以心灵和真理来敬拜上帝（约翰福音 4:23-24），而不再依赖于外在的仪式和祭祀。

虽然在基督教中不再有平安祭的仪式，但基督徒被鼓励以感恩和奉献的心态来生活，回应耶稣的救赎，并通过他们的生活见证上帝的爱和救恩。

我們一同祈禱

天父，我們感谢您因耶穌基督的死，為我們帶來了完全的救贖和和解。在那十字架上，您的兒子為我們的罪付上了代價，他的流血洗淨了我們的過犯，使我們可以在您的懷抱中得到寬恕和接納。

主啊，我們感谢您，因您的救贖使我們不再需要獻上動物祭品來獲得您的悅納。您的恩典超乎我們的理解，您的愛深遠無比。愿我們深切体会到這份救贖的價值，以及您對我們的無限關愛。

求您賜給我們明智和力量，幫助我們以感恩的心態來回應您的救贖。讓我們的生活成為對您恩典的見證，以及對耶穌救贖工作的回應。愿我們活出奉獻和虔誠的生活，時刻感受到您的同在和引導。

奉耶穌基督的名祈禱，阿門。

利未記第 3 章

3:1 人獻供物為平安祭（平安或作酬恩下同），若是從牛群中獻，無論是公的是母的，必用沒有殘疾的獻在耶和華面前。

3:2 他要按手在供物的頭上，宰于會幕門口。亞倫子孫作祭司的，要把血洒在壇的周圍。

3:3 從平安祭中，將火祭獻給耶和華，也要把蓋脏的脂油和脏上所有的脂油，

3:4 并兩個腰子和腰子上的脂油，就是靠腰兩旁的脂油，與肝上的網子和腰子，一概取下。

3:5 亞倫的子孫要把這些燒在壇的燔祭上，就是在火的柴上，是獻與耶和華為馨香的火祭。

3:6 人向耶和華獻供物為平安祭，若是從羊群中獻，無論是公的是母的，必用沒有殘疾的。

3:7 若献一只羊羔为供物，必在耶和华面前献上，

3:8 并按手在供物的头上，宰于会幕前。亚伦的子孙要把血洒在坛的周围。

3:9 从平安祭中，将火祭献给耶和华，其中的脂油和整肥尾巴都要在靠近脊骨处取下，并要把盖脏的脂油和脏上所有的脂油，

3:10 两个腰子和腰子上的脂油，就是靠腰两旁的脂油，并肝上的网子和腰子，一概取下。

3:11 祭司要在坛上焚烧，是献给耶和华为食物的火祭。

3:12 人的供物若是山羊，必在耶和华面前献上。

3:13 要按手在山羊头上，宰于会幕前。亚伦的子孙要把血洒在坛的周围，

3:14 又把盖脏的脂油和脏上所有的脂油，两个腰子和腰子上的脂油，就是靠腰两旁的脂油，并肝上的网子和腰子，一概取下，献给耶和华为火祭。

3:15

3:16 祭司要在坛上焚烧，作为馨香火祭的食物。脂油都是耶和华的。

3:17 在你们一切的住处，脂油和血都不可吃，这要成为你们世世代代永远的定例。

《利未记》第3章描述了平安祭的规定和仪式。平安祭是由公牛、公绵羊或山羊中的一只作为祭品，人们需要在祭坛上将这只祭品宰杀，然后将一部分烧在祭坛上，将剩下的部分作为祭司的食物。平安祭是一种感恩的祭品，人们通过这种献祭表达对上帝的感激和顺从，同时也表明他们愿意将他们的物质财富分享给祭司。这个章节强调了人们需要将他们的感恩之心献给上帝，并且将他们的物质财富分享给其他人。这个仪式也提醒人们，我们的一切财富和资源都来自上帝，我们需要感激他，并且将他所给予的分享给其他人。

《利未记》第3章的关键经文可能包括以下几节：

3.1-5节：指出平安祭的条例，包括献祭的物品、性别、年龄等要求，以及献祭的方式和意义。

3.6-11 节：指出平安祭的献祭方式，包括将献祭物宰杀、取出脂肪和内脏、将脂肪放在坛上焚烧、将内脏和腿放在坛上煮熟、然后将这些献给神，并在神的面前享用，表明献祭者与神的和平与团契。

3.12-16 节：指出羊的平安祭的条例和献祭方式，与前面的牛的平安祭类似，表明在不同的场合和需要下，人们都能按照神的旨意来献祭，表达敬畏和感恩之情。

《聖經·利未記》第三章講述的是平安祭的細節。平安祭是一種獻給神的祭品，代表與神建立和平和團契。以下是我對這章的一些思考和相關的得著：

焚燒的部分：與燔祭不同，平安祭中只有一部分祭品是焚燒在壇上，其餘部分可供祭司和獻祭者享用。這表達了神與人之間建立和平關係的意象，其中神接受了祭品的一部分，並將其奉獻給祂，同時祭司和獻祭者也分享了神的祝福。這提醒我們，當我們與神建立和平關係時，神會賜福給我們，我們也可以在神的供應和恩典中分享。

獻祭者的愛心：平安祭可以是公牛、羊或山羊，但與其他祭品不同的是，獻祭者可以自由選擇性別。這反映了獻祭者的愛心和奉獻的自願性。獻祭者可以將自己心愛的祭品獻給神，表達對神的感激和敬拜。這提醒我們，我們應該以愛心和樂意將我們最好的奉獻給神，並以感恩的心來敬拜祂。

血的象徵：平安祭中血的灑搏是重要的儀式，血被灑在壇上，象徵著贖罪和罪孽的赦免。血是為了神與人之間的和平而流的，它提醒我們耶穌基督的寶血，祂為我們的罪而捨己，使我們能夠與神和好。

全燒的部分：在某些情況下，平安祭中的某些部分需要完全焚燒，而不可食用。這表達了對神的完全奉獻和順服，將一切都交付給祂。這提醒我們，在我們的生活中，我們應該將自己完全獻給神，包括我們的身體、心靈和靈魂，並願意順服祂的旨意。

透過閱讀《聖經·利未記》第三章，我們可以了解到平安祭的意義和象徵，並從中得到一些思考和啟示。這章提醒我們，與神建立和平和團契的重要性，並以愛心和感恩的態度將我們最好的奉獻給神。同時，我們應該意識到耶穌基督的贖罪工作，並願意將自己完全獻給神，順服祂的旨意。通過這樣的敬拜和奉獻，我們可以與神建立親密的關係，並在祂的恩典中得著平安和祝福。

